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     Vážení účastníci 2. Hanspaulské ligy! 
 
 
     Obracíme se na Vás ohledně možné účasti Vašeho týmu na letošním, již pátém ročníku 
Poháru mistrů Českomoravského svazu malé kopané (ČMSMK), který se koná 2.– 5. 

července 2010 v Brně.  
     Jedná se vlastně o Mistrovství republiky v malé kopané 5+1, které navazuje na dřívější 
tzv. Pohár mistrů městských lig, pořádaný v letech 1980 až 1989. Poté nastala pauza a až 
v roce 2006 byla díky aktivitě ČMSMK tradice obnovena. První oficiální novodobý ročník 
proběhl v srpnu 2006 v Jihlavě, další dva ročníky v Pardubicích a v roce 2009 v Příbrami. 
Letos v Brně se tedy jedná již celkově o 15.ročník. Jedná se o velký turnaj, kterého se účastní 
40 týmů z  členských svazů ČMSMK, kterých je zatím cca 20 z celé republiky. Stejně jako ve 
fotbalové Champions league je i zde vytvořena kvóta podle síly a kvality jednotlivých 
členských svazů. Podle této kvóty dostala Praha v roce 2006 možnost postavit tři nejlepší 
týmy, od roku 2007 máme dokonce možnost vyslat pět mužstev Hanspaulské ligy! Bohužel, 
hned od začátku se nám nedaří tuto kvótu naplnit. Důvodem je překvapivě malý zájem týmů 
1.HL o účast v Poháru mistrů. Přitom je tento turnaj vlastně jedinou možností nejlepších týmů 
HL ukázat své umění i mimo území Prahy a vlastně tak reprezentovat slavnou Hanspaulskou 
ligu na celostátní úrovni.  
     Zatím největšího úspěchu dosáhl zástupce HL v roce 2008. Úterní hosté se probojovali až 
do finále, kde podlehli příbramskému Unionu Brdy a získali stříbrné medaile (další výsledky 
minulých ročníků najdete na níže uvedené internetové adrese ČMSMK). 
     Abychom zajistili v letošním ročníku důstojnou reprezentaci Hanspaulské ligy, obrátili 
jsme se s předstihem na týmy z 1. ligy. Protože ty kvótu pěti týmů nenaplnily, nabízíme účast  
týmům druhé ligy. Žádáme Vás tedy o potvrzení zájmu o účast Vašeho týmu na Poháru 
mistrů ČMSMK 2010 za níže uvedených podmínek. Toto závazné potvrzení formou e-mailu 
na adresu: psmf@psmf.cz  zašlete nejpozději do 24.5.2010.  
     Týmy, které takto potvrdí zájem, budou k účasti postupně vyzvány na základě konečného 
umístění v tabulce Jaro 2010. 
 
 

Podmínky účasti zástupce PSMF na Poháru mistrů 2010: 

 
Startovné: startovné 1.500,-Kč hradí za družstvo PSMF. Pokud však družstvo, které bude 
pověřeno reprezentací HL na Poháru mistrů tento turnaj řádně neodehraje (na turnaj se 
nedostaví, turnaj nedohraje, event. způsobí nějaké škody pořadateli) bude mu z jeho účtu 
v HL odečtena kauce ve výši 2.000,-Kč (event. až do výše způsobené škody). 
Ostatní náklady (cestovné, ubytování) jsou v režii družstva. Informace o možnostech 
ubytování a stravování, stejně jako ohledně dopravy, bude k dispozici na internetových 
stránkách ČMSMK (viz níže). 
 
Kdo může hrát: startovat mohou pouze hráči registrovaní za družstvo v soutěži Jaro 2010 
(hráči vlastnící RP). Hráče je možno doregistrovávat i v průběhu sezóny.  
 
Kde se hraje: na hřištích s umělou trávou 3.generace v Brně. Podrobné instrukce včetně 
plánku dostanou účastníci spolu s propozicemi po potvrzení účasti týmu na PM.  
 



Systém turnaje: Hraje se základní část v pětičlenných skupinách každý s každým, postupují 
dvě až tři družstva do další části. Dále se hraje postupová část obvykle nejprve ve skupině, 
pak vyřazovacím způsobem. Základní časový harmonogram – viz přiložená „Prezentace“. 
Podrobný rozpis a propozice obdrží účastníci cca v polovině června. 
 
Pravidla: hraje se podle pravidel malé kopané – prakticky totožná s pravidly Hanspaulské 
ligy – ke stažení na webových stránkách Českomoravského svazu malé kopané (ČMSMK) – 
www.malakopana.cz., stejně jako veškeré další informace o MČR a dalších akcích 
pořádaných ČMSMK. 
 
Za Pražský svaz malého fotbalu 
                                                                                                      
 
                                                                                                          Antonín Herzog, předseda 
 
 

 


